

Протокол

№

гр. София, 01.11.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 01.11.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова

ЧЛЕНОВЕ: Димитрина Петрова
Искра Гърбелова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **6415** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:28 часа се явиха:

Касатор **ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СТОКОВИТЕ БОРСИ И ТЪРЖИЩАТА (ДКСБТ)**, редовно призован, се представлява от от юрисконсулт П., С пълномощно по делото

Ответник **БЪЛГАРСКА СТОКОВА БОРСА (БСБ)**, редовно призован, се представлява от адв. С., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор К..

По хода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Делото е образувано по касационна жалба от председателя на ДКСБТ чрез К. И. - процесуален представител срещу решение на СРС № 2007/28.02.2024 г. по нахд № 13965/2022 г.

Отговор не е постъпил.

Юрисконсулт П.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да представям нови доказателства.

Адв. С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да

представям нови доказателства.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юриконсулт П.: Моля да уважите касационната жалба. В нея подробно са изложени доводите на комисията, с които счита, че решението е неправилно. Претендирам юриконсултско възнаграждение. Моля да отмените решението на СРС като потвърдите НП като правилно.

Адв. С.: Не са налице касационни основания за отмяна на обжалваното решение. Моля да потвърдите същото и касационната жалба да бъде отхвърлена. Моля да присъдите разноски, за които представям списък, както и представям писмени бележки с копия за страна

Прокурор К.: Касационната жалба е основателна. Налице са касационните основания за отмяна на решението.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:30 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: